TpeHUpPoOBOYHBII BAPUAHT AJI 8 KJ1acca

(ny1st mocTynJieHusi B NpOQUIbLHBIA KJIACC)

1. BeibepuTe 1Ba BEpHBIX YTBEPKICHUS:

1) PacTBOpBI — 3TO OAHOPOAHBIE CUCTEMBI, COJIEPKAIIINE HE MEHEE IBYX KOMIIOHEHTOB;

2) KoHIleHTpHpOBaHHBIN PacTBOP — 3TO PAaCTBOP, B KOTOPOM PaCTBOPSEMOE BEIIECTBO OOJIbIIE
HE PacTBOPSETCS,

3)UwucThie BemecTBa UMEIOT TOCTOSTHHBINA COCTAB.

4) PacTBOpUMOCTH OOJBIINHCTBA Ta30B YBEIMUYMUBACTCS C POCTOM TEMIIEPATypPhl PACTBOPUTEIIS;
5) Cmech, COCTOAIIYI0 U3 PACTUTENBHOTO Macia M BOJBI MOXHO pa3leiuTh MPU IMOMOIIU
¢upTpOBaNIbHON OyMaru.

2. BoibepuTe /1Ba BEpHBIX YTBEPKICHUS:

1) Mupexcom 0003Ha4arOT KOJIMYECTBO MOJIEKYJI, YYaCTBYIOUIMX B PEAKIIMM WM MOITYYUBIIUXCS
B pe3yJIbTaTe peakluu.

2) MonspHblii 00b€M — 3TO 00BEM OJTHOTO MOJIb Ta3a.

3) CnosxHbI€ BELIECTBA COCTOAT U3 aTOMOB TPEX XUMHUUYECKUX SJIEMEHTOB.

4) 1 Momb BoIbI coaepxut 6,02 10%* aroMoB.

5) TemmoBoit 3PdeKT peakmuu — 5TO KOJUYECTBO TEIUIOTHI, KOTOPOE BBIACISICTCS WU
NIOTJIOUIAETCA B PE3YJITATE XUMUYECKOU PEAKIUH.

3. Beibepute 1Ba BEpHBIX YTBEPKICHUS, XapaKTEPU3YIOLUX JaHHOE IPEBpAICHHE:
2Na + 2H20 = 2NaOH + H»

1) Peakmus nedTpanmszanuu

2) Peaxiusa 3amenienus

3) ®enondTanerH B NOTYyYeHHOM PacTBOpE MPUOOPETaeT MATHHOBYIO OKPACKY
4) [Tpu3HaKOM MPOXOXKICHUS PEAKIINH SBIISETCS BbIMAICHUE 0CaIKa

5) Macca noxy4eHHbBIX BEIIECTB MEHBIIIE MACChl HCXOHBIX BEIIEeCTB Ha 1/4

4. VYcraHoBUTE COOTBETCTBHE MEXK/y Ha3BaHUEM BEIIECTBA U €r0 (hOPMYJIOi:

(K KaXIoW TMO3uIMH, OO0O03HAYEHHOW OYKBOW, MMOAOEpUTE COOTBETCTBYIOIIYIO IO3HIIHIO,
0003HaYCHHYI0 TU(PPOIT)

A) Cynbdar kanus 1) K2S103

b) Cynbdur kamus 2) Ka2S

B) Cunukat xanus 3) K2SO4

I') Cynsdun kamus 4) K2S0O3
5) K2COs




5. YcTaHOBHTE COOTBETCTBHE MEXIy Ha3BaHHWEM BellecTBa M (OpMyJIaMu BELIECTB, C
KOTOPBIMU OHO MOXET pearupoBaTh:

A) Bonopon 1) CuO, C

b) Kucnopon 2) NaOH, Ca

B) Bona 3) SO2, Na2O
4) Cu, CH4

6. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXIYy pEarupyloIlMMU BEUNIECTBAMM U NPOAYKTAMH HX

B3aMMOJICHUCTBHS:
A) HCI + Na.O NaCl + Hz
b) HCI + NaOH NaCl + H20
B) Zn + HCI ZnCl2 + H2
4) ZnH2+ Clz

7. BpiOepute M3 NPEAJIOKEHHOTO CIMCKA BEIIECTBA, C KOTOPHIMU B3aMMOJEHCTBYET COJISHAs
kuciioTa. Hanummre ypaBHEHHs BO3MOKHBIX PEaKIUH.
BemectBa: menp, ruapokcun xene3a (1), okcnn muHka, HaTpui, KUCIOPOJ, YTIACKHUCIBIN ras,
HUTpaT cepedpa, cyibdar meau (I1), cepras kuciora.

8. Mana cxema npespamenuii: KMnO4 = O2 =+ CO2 —* Na2CO3 —+ CaCOs3

Hamumure ypaBHeHUsT peakiuid, C MOMOIIBI0O KOTOPBIX MOKHO OCYIIECTBUTH YyKa3aHHBIC
IpEeBpaLCHHS.

9. K pactBopy cwiukara kamusg Maccod 20,53 r m maccoBoil joneit 15% mnpunmwin n30BITOK
pacTBOpa HUTpaTa Kajbliys. Beraucnute Maccy o0pa3oBaBIIErocs: OCaaKa.



